

# 意中部凌晨突发强震

## 罗马震感明显 半个城镇都“消失”了



在意大利中部城镇阿马特里切,一名地震幸存者成功获救。

据意大利媒体报道,当地时间24日凌晨发生在意大利中部的6.0级以上地震已导致至少38人死亡,另有至少150人失踪。

据报道,此次地震中受灾最严重的城镇为列蒂省的阿马特里切、阿库莫利和佩鲁贾省的诺尔恰。包括拉齐奥、翁布里亚和阿布鲁佐大区在内的意大利中部大部分区域有震感。英国广播公司称,地震发生在当地时间凌晨3时36分,意大利首都罗马有强烈震感。阿马特里切市长表示,半个城镇都消失了,有人被埋在地震废墟里。美国地质勘探局预计地震可能造成重大人员伤亡。据新华社电

### 凌晨强震 人们纷纷跑上街 记者被惊醒

距佩鲁贾100多公里的首都罗马有明显震感,新华社驻罗马的记者被地震惊醒,人们纷纷跑上街。意大利总理发言人在社交媒体上说,政府正在与当地民事保护部门保持联系,密切关注地震可能造成

的损失和人员伤亡情况。

据美国地质勘探局地震信息网消息,地震发生在当地时间3时36分(北京时间9时36分),震中位于佩鲁贾东南部76公里处,震源深度约为10公里。

### 伤亡情况 可能造成重大人员伤亡

美国地质勘探局表示,整体而言,发生地震地区的人们居住在“脆弱而且缺乏抗震措施”的建筑中。当地的建筑类型大多为未经加固的砖和泥土混合结构,以混凝土作为框架。

阿马特里切市长佩罗兹告诉意大利国有RAI广播电台称,该市中心有倒塌的建筑物,目前已经断电。“我能告诉你什么,这就像个噩梦。”他说道。据路透社报道,佩罗兹还称,出入阿马特里切的道路已经被切断,半个城镇都消失了,有人被埋在地震废墟里。目前已经发生了一次山崩,一座大桥可能倒塌。意大利民事保护局表示,地震非常严重,目前已经有损害报告。

### 连线领馆 暂未接到人员伤亡报告

中国驻佛罗伦萨总领事馆的工作人员昨天接受记者采访时表示,由于地震发生在当地时间凌晨,所以目前还没有具体的消息,领馆方面还未接到人员伤亡的报告。

2009年4月6日凌晨,一场6.3级地震袭击了意大利中部古镇拉奎拉,震源深度为10公里,导致超过300人死亡,约1500人受伤,上万人无家可归。

### 美国证实收到 土耳其引渡居伦正式申请

据新华社电 美国国务院昨日说,美国已收到土耳其方面递交的引渡宗教人士居伦的正式申请。

今年7月15日土耳其发生未遂军事政变后,土政府第一时间认定,政变主谋为居住在美国宾夕法尼亚州的“居伦运动”领导人、土知名宗教人士居伦,并向美方正式递交了引渡居伦的申请。美方多次要求土方提供经得起检验的合法证据,同时强调任何引渡请求都必须通过司法复核。

美国副总统拜登今日访问土耳其,与土总统埃尔多安和总理耶尔德勒姆举行会谈,引渡居伦问题预计也将是此访的重点议题。

另外,土耳其及以美国为首的打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟部队昨日在叙利亚北部边境城镇杰拉卜卢斯发起联合军事行动,以清理该地区的“伊斯兰国”武装分子。

### 韩军方称 朝鲜发射一枚潜射导弹

据新华社电 韩国军方联合参谋本部24日说,朝鲜当天清晨向朝鲜半岛东部海域发射一枚潜射弹道导弹。朝鲜方面目前尚无相关报道。

韩联社援引韩军联合参谋本部消息报道说,这枚潜射弹道导弹是在咸镜南道新浦附近海域发射的,飞行距离约500公里。韩美军方正在对导弹相关情况进行分析。

此间分析认为,朝鲜此次导弹发射活动意在抗议韩美联合军演。

8月22日,韩美启动“乙支自由卫士”年度联合军演。朝鲜方面对此作出强烈反应,称美韩联合军演再次给朝鲜半岛带来“一触即发的核战争危险”,朝鲜人民军将维持“长期决战态势”。

# 连种10颗没喊疼!4D种植牙奥秘何在?

韩国种植牙特价4200元,德美欧植体“种三免一”(可拼单) 电话:0371-55993333



近期,4D种植牙风靡绿城,“种三免一”团购价优惠活动,吸引了众多中老年缺牙市民参与,掀起种牙热潮。目前,活动仍在继续,需要种牙的中老年朋友赶紧报名吧。 蒋晓蕾

### 连种10颗没喊疼 老人要活到100岁

走出种植室,戚老一脸不可思议的表情:“没想到这么快,而且连种10颗一点都不疼!本来种牙前还挺害怕的,现在好了,不肿不痛可种好了。”戚老说,种牙前其实很紧张,只是在孙女、孙女婿面前不好意思表现出来,“手术前,我还想

让崔医生给我多打一支麻药呢,崔医生说不用,交代我种牙过程中觉得痛再举手示意,幸好没打,不然还白白浪费了一支麻药。”多年缺牙之苦一朝解决,戚老显得很激动,“这下我得活到100岁,来个五世同堂!”

### 种植牙团购价“种三免一” 媒体监督种牙质量更放心

种植牙除了要“种得好”,更要让老百姓“种得起”。为帮助众多中老年缺牙者轻松种牙,国内知名口腔机构推出种植牙“种三免一”团购价,馈赠读者朋友。据悉,此次团购价是针对内部员工、家属及忠实读者的一次倾情回馈让利活动。

“我已经报名种牙了,内部团购活动价格公道、医院正规,更有媒体监督作保障,我是100个放心。”团购价种植牙优惠

活动受到了广大缺牙读者的欢迎,报名电话不停响起,预约种牙的患者每天高达30人,盛况空前。

据悉,凡报名种牙的缺牙老人均可享受以下四大福利:福利1:韩国种植牙特价4200元;福利2:德美欧植体“种三免一”(多人可拼单);福利3:一个电话,5项全免,立省6050元;福利4:牙齿矫正暑期特价6999元(原价12000元)。

### 牙齿松动免费护理 500个名额全城招募

除了牙齿已经缺失的读者,牙齿有松动的读者也有优惠举措。如果你口中有松动的牙齿,不知道应该选择保留还是拔除做种植牙,可报名参与“拒绝缺牙,拯救松动牙”公益普查活动,挽救你

即将脱落的牙齿。本活动共500个免费名额,电话报名预约,持本人身份证报名参加,可免费进行口腔全景扫描检查,牙周病检查,牙周上药、冲洗(各一次),每日限定30人。

### 86岁书法家种牙难度大 带着希望拄拐来种牙

戚老86岁,是位书法家,缺牙18颗,还有五个残根零散地分布在牙床上。老人取下嘴里的假牙:“这也就是出门戴戴撑脸面,吃东西不顶用的。在家随便下点面条、煮碗粥能填饱肚子,出门就不好办了,任你山珍海味,我也无福消受啊!”

看着老人晚年过得如此狼狈,孙

女小戚心里特别难受,决定带爷爷去种牙,却发现戚老年纪太大,牙槽骨条件又太差,种牙难度太大。后来听说崔树桢医生经验丰富,给不少八九十岁的老人种过牙,知道种牙还是很有希望的,赶紧报名申请“种三免一”团购价活动,戚老拄拐来种牙。

### 4D技术8分钟种1颗 怕疼老人有福了

查看过戚老的体检报告和口腔CT片,崔树桢医生设计了种植方案:“采用连冠搭桥的方式,上排种4颗修复6颗,下排种6颗修复12颗,可以最大限度恢复咀嚼功能。”拔除残

根,制备种牙窝,花了80分钟,牙齿就种好了。崔医生说:“4D种植牙技术兼具微创舒适的优点,非常适合耐受力较差的高龄老人及怕疼的老人。”

活动链接  
1.名医公益讲堂8月27日震撼开讲。  
2.韩国种植牙特价4200元。  
3.德美欧植体“种三免一”(多人可拼单)。  
4.一个电话,5项全免,立省6050元。  
5.牙齿矫正暑期特价6999元(原价12000元)。  
6.500个松动牙护理名额免费送。  
报名电话:0371-5599 3333